

Праздничный подарок Бухарских дорожников



В текущем 2015 г. в Бухарской области планируется закончить реконструкцию и капитального ремонта 29,7 км автомобильных дорог международного и государственного значения.

В рамках исполнения Постановления Президента страны № ПП-2264 от 17 ноября 2014 г. "Об инвестиционной программе Республики Узбекистан в 2015 году", завершены работы по реконструкции и капитального ремонта в 19,7 километровой участке, т.е. на 311-321 и 336-346 километрах автомобильной дороги международного значения М-37 "Самарканд-Бухара-Туркменбаши". Эти дороги проходят через территории Каракульского района области.



Работы проведены

Караулбазарским и Ромитанским районными [подрядными ремонтно-эксплуатационными предприятиями дорожного хозяйства](#) при ГАК "Узавтойул".

По информации руководителя Бухарского областного подразделения ГАК "Узавтойул" А.Хасанова, до конца года капитально ремонтируются 10 км, т.е. 188-198 км части автомобильной дороги М-37, которые проходят через территории Когонского района.



Основная цель – улучшение проезжей части дорог, организация бесперебойного движения автомобилей, обеспечение безопасности дорожного движения исходя из состояний автомобильных дорог.

Это – своеобразный новогодний подарок дорожников нашим соотечественникам.

Пресс-служба АК "Узавтоул"